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270 TapoY TopoLoLdCouUPE GUYTOUA TIC AOOELS TWY TLO ATOUTATIXGY YETAE) TWV doXT-
oewv Oewplag Aaxtuhiny Tou Pulkadiou Tou avaptHUNXE xaTd TIg daxorég Tou Lldoya.

Aoxnorn 2: Ocewpolye évay avtipetodetind daxtOho A, xar 6o wewdn I, J en’
avutol. Lynuotilouue toug Soxtuhiouc - mnhixa A/1, A/J xon Yewpolye 0 cuvdptnon

fTA—= A/l xA/J

ve f(a) = ([a]1, [a]y) (6nou [a]1, [a]; ougBolilouy Tic xhdoel toduvauias Tou oToLyEiou
a € A we mpoc N ayéon twoduvoyiog mou tpoadiopilouy o Wewdn I, J, avtiototya).
Arodeilte ot n f elvon opopopgiouoe xon 6t ker(f) = 1N J.

Yy nepintwon nov A = Z, I = mZ, J = nZ, Yuundeite  etvar 1 tops) 1 N J x
eCeTAOTE TOTE 1) TOPATAVG GUVAPTYNOT eivon exl.

AvVom:  Aoyololpacte pe 1o 6t ker(f) =1NJ:

a € ker(f) < ([alz,[a];) = ([0]1,[0])
< lar=1[0]; & [a; =10,
S g€l & acJ
S aclnd

To va eivon enl 0 Tapandve opopoppionde onuaiver 6t xde ([alr, [b]7) oto cbvodro
A/l x AJJ eivor (oo pe éva ([z]r, [x] ), yia xdroo x € A.

Yty repintwon howmdy mov A = Z, I = mZ, J = nZ, Ydyvouue éva x € Z €10l
OOTE Vo elvol TaUTOYPOVA

x = a(mod m) xo x = b(mod n)

[vwpilouye 6t autd oupPaiver 6tav pkd(m,n) = 1 (autd elvar T0 TEPIEYOUEVO TOU
heyopevou Kivélixou Oewphatoc). [ati, dedouévou 61t undpyouy axépotot k, [ dote
mk+nl =1, av 9éoovue x = bmk-+anl, ebvaw x—a = bmk+anl—a = bmk+a(nl—1) =
bmk —amk = mk(b— a) xou opolwe x —b = nl(a—>b). Onwc éyouye del 6NV TEPiNTOON
nou prd(m, n) = 1 etvou mZNnZ = mnZ, onédte andé 1o lpdro Ocdpnua Ioogoppiopol
TEOXUTTEL OTL

Zmn%’lgﬂx—%meZn
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Ened?| prd(m,n) = 1 axpiBode 6tav mZ + nZ = Z, o toupandve entyeipnua yio to 6Tt
1 ouvdpTtnon etvor el yevixeletow otny mepintwor mou I + J = A, ondte €youpe Evay
LGOUOPPLOUO
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Aoxnorn 8: Eow A avtetadetinog doxtiMog xot
NA) ={a€A|IneNad" =0}

Arnodeilte 61t 10 N(A) elvor deddec enl tou A.
Av a € N(A), anodeiZte 61t 10 1 — a elvar avtiotpédiuo ototyeio tou A.

AvVom: To xplowo {Amnua €06 eivar vo defouye ot av a, b € N(A), tote a +
b € N(A). Av hondv undpyer m € N, o0 wote a™ = 0 xau n € N, 1010 dote
b" = 0, t61e €youye (e€ autiag TOU OTL 0 TUTOG YIo TO BLWVUIXG AVATTUYUA tOYUEL OE
OTOLOVOATOTE oy TETAVETIXS BaxTUALO)

m4n
(a+b)" =" (m N n) a'ymnTi

: 1

=0
Opwe y @ < m ebvor m +n — i > n, ondte b™" " = 0, eved v i > m ebvor a' = 0.
Enoyévwe 6hot ot 6pol autol Tou avartiypoatog eivan oot ye 0, dnhadh (a+b)™ " = 0.

Av undpyer n € N, €100 wote @ = 0, 16TE ENEWT) GE OTOLOVOATOTE AVTILETAVETING

daxTOAO Loy Vet

l—a"=1-a)(l+a+..+a"")

xou 1 —a™ = 1, npoxOntet 6t 1o 1 — a eivor avtioteédipo.
)

Aoxnon 9:  Av R eiva 1o odya tov mpaypotidy aptduey, R(z] etvor o Saxtiiog twy
TOAWYOURY UE TEAYHaTX00¢ oUVTEAESTES xat I elvon To 1dewdeg Tou mou amaptileTon
am6 OAo oL ToAUGYLUA Ta oTota efvar ToAAaTAdGL TOU 22 +1, amodeifte 6Tl 0 daxTOOC
- mhixo Rlz]/1 etvon 106p0p@oc Ue TO GOUA TV Uyadixwy aptiumy.

Abor: Ouuiloupe 611, dedouévou Tou xavovixol opouoppopol R — C, évag ouo-
woppoués Rlz] — C xadopiletar and 10 mov otéhvoupe 10 mohuwvuuo . Me Pdon
autd Yewpolue Tov ogopoploud ¢: Rjz] — C nou atélvel 10 = o710 1.

O ouopoppiopog autdg etvor enl: Kdéde pryadixde aprdude a + bi ebvan eixdva tou
TOAUWYOUOU a + bx. O muphvag Tou OUoUopGIGUOU TEQIEYEL TO TOAUWVUHO % 41, yot
o(x?+1) = +1 = 0. Enopévec xou x&de tolaridoro tou 22 4+ 1 Yo nepiéyeton oT0v
muptivar, dnhady) I C keryp. Ouwe tohpa yvwpilouye and tn dewplo b1, enedf to 22 + 1
efvat avdywyo ent Tou R, 10 I =< 22 +1 > ebvon peyiotind 8emdec tou R[z]. Enopévec,
ool 1o WEWdES kery dev elvar 0MOXANROS 0 BuxTONOSC Rz], Yo eivar I = kery. To
TEOTO VEMENUA IGOUOPPLEUOL BiVEL




